证券代码: 839660

证券简称: 鼎圣科技

主办券商: 万联证券

沈阳鼎圣科技股份有限公司 主营业务变更公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、变更原因

由于银行卡收单服务受到互联网线上支付业务巨大冲击,导致线下支付所占 市场份额急剧下降,公司业绩持续承压。公司为了能够更好地经营,故新增开展 信用卡催收服务业务进行业务转型。

二、变更前后详细情况

变更前本公司主营业务为银行卡收单服务,变更后主营业务为信用卡催收服务,本次主营业务变更不会导致公司所属行业发生变化,公司主营业务不会变更为私募业务,不会变更为其他具有金融属性的业务。

本公司主营业务变更是结合行业现状从长远角度出发,对公司发展具有积极 意义。变更后的主营业务无需取得特殊资质。公司目前已具备场地、人员等充分 的运营能力,符合相关法律法规的监管要求。

2020年1-6月份,公司主营业务收入为3,869,554.31元,其中信用卡催收服务业务收入占比为77.93%。截至2020年6月30日,公司共计员工233人,其中信用卡催收服务业务人员206人。

三、表决和审议情况

公司于2020年8月31日召开的第二届董事会第六次会议审议通过了《关于变更

公司主营业务》的议案,该议案尚需提交2020年第二次临时股东大会审议。

四、本次主营业务变更对公司经营的影响

本次主营业务变更有利于提高公司的持续经营能力和盈利能力,有利于公司未来发展。

五、主营业务变更与前期资本运作的关系

公司本次主营业务变更前两年内,未发生控制权变更情形,不存在实施重大资产重组的情形,未发生与主营业务变更相关的、重要的购买、出售资产或其他对外投资等行为。

六、备查文件目录

沈阳鼎圣科技股份有限公司第二届董事会第六次会议决议公告

沈阳鼎圣科技股份有限公司 董事会 2020年8月31日